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Фінансова система – один із основних елементів держави, який 

є показником розвитку, функціонування та ефектив ності державної  
політики. Реформування фінансів, обумовлене переходом до ринкової 
економіки, є досить складним, тривалим та суперечливим процесом. 
На даному етапі розвитку, в Україні фінансова система ринкового 
типу, має внутрішню структуру, певні особливості притаманні лише 
їй. Вона складається із внутрішньої будови та організаційної  
структури. Внутрішня будова складається із  сфер та ланок, і 
представлена такими складовими: державні фінанси, фінанси суб’єктів 
господарювання, міжнародні  фінанси та фінансовий ринок. До складу 
організаційної структури входять органи управління в сфері бюджету, 
контрольно-регулюючі, фінансові інститути та цільові фонди.  

Фінансова система повинна бути гнучка, динамічна,  
саморегульована. Держава пов инна знайти оптимальний підхід до 
реструктуризації, керувати розвитком і забезпечув ати стабільність 
всієї системи. Нині ситуація ускладнюється різким зростанням цін на 
товари і послуги, видачею заборгованостей населенню, що стало 
причиною чергової інфляції. Негативним явищем є відсутність чіткої 
політики вищих органів влади, складна політична ситуація, зміна 
керуючих та посадових осіб. 

На розвиток фінансової системи впливає чимало факторів, які 
потрібно вирішувати, щоб не допустити застою і кризових явищ. По-
перше – налагодити функціонування грошової, кредитної, банківської 
систем. По-друге – всі сфери фінансів і їх ланок, діяльність органів та 
інститутів, які функціонують в сфері фінансів необхідно вдосконалити. 
Першочерговим завданням розвитку фінансової системи в Україні є 
нарощування фінансового потенціалу банківської системи, створити 
групу потужних банків, зменшити податковий тиск, упорядкувати 
фінансові потоки, розпочати структурно-інституційні перетворення 
банківської системи, ефективну реорганізацію підприємств.  

Підбиваючи підсумок, можна сказати що фінансова система 
України досить розвинута, але існує чимало проблем, які потребують 
вирішення в короткостроковому періоді і найближчим часом 
необхідно провести бюджетну реформу. 


